

黑幫飛車打鬥 六車無辜捱撞

【大公報訊】元朗黑幫肆虐街頭。繼前日凌晨青山公路發生截車斬人案後，元朗街頭昨凌晨又發生懷疑黑幫飛車打鬥案。兩輛私家車在街上追逐，被迫撞私家車駛至泰豐街，連環碰撞六輛車後停下。有目擊者稱追撞私家車跳出至少三人，用硬物追打前車的司機，但警員接報到場後打鬥人群已四散，現場留下涉案兩車和無辜被碰撞的車輛。案件列作公眾地方打架案，由元朗刑事調查隊跟進，暫未有人被捕。

飛車打鬥案發生於昨凌晨二時許。有目擊者稱有兩輛均為銀色的私家車，突然

在元朗區街道兜圈，疑在追逐，其中一私家車沿水車館街駛出，再轉入東堤街，另一輛車緊追其後，並多次追撞前車，被迫撞私家車失控撞毀停泊路旁旅遊巴，逆線駛入泰豐街，再撞毀另一輛私家車，三部專線小巴及一部客貨車始停下，後車追至東堤街街口，車上約三至四名大漢跳落車，持硬物向前車司機襲擊，前車男子落車且戰且退，打鬥男子於警員到場前棄車，逃去無蹤。

警員接報到場，經調查後，發覺有三輛專線小巴，一輛客貨車，一輛旅遊巴及一輛私家車被撞毀，涉嫌街頭追逐的兩輛

私家車損毀嚴重。警員在追撞前車的私家車內發現一支長兩呎長電筒，手套，藤條，車內仍插有車匙，經調查後兩車均未報失。警員一度將泰豐街及東堤街展開調查，正追緝三名年約20至30歲男子。

貨車司機嘆雙重損失

其中一輛無辜被撞客貨車司機稱，前晚收工將車停泊泰豐街，入睡時曾聽到警車響號，但未理會。至昨晨始知悉自己客貨車被撞毀，初步估計維修費達兩萬多元，維修期間亦要停工，可謂雙重損失，感到十分無奈。



▲元朗飛車追打案中，涉事私家車車頭損毀 電視圖片



▲涉事私家車留下木棍及手電筒 電視圖片

五歲兄照顧兩歲妹 憑窗哭喚揭發

通宵買醉獨留子女 菲母被捕

深水埗發生懷疑虐兒案，一名年僅五歲男童，昨晨憑窗哭喊呼喚媽媽，對面大廈街坊聞聲報案，警員接報到場，揭發男童與僅得兩歲胞妹被大人獨留在劏房家中。約一個小時後，警方聯絡兩童的菲律賓籍母親返回，經調查後將她帶返警署，不排除落案控以相關罪名。消息稱，兩童的父親為非洲人，離港後被拒絕再入境，留下三母子在港領取綜援過活，母親則聲稱往飲酒消遣時「飲大咗」，遲了歸家。

大公報記者 黃俊華

有虐兒前科 夫遭拒入境

據悉，兩童父親為北非突尼西亞人，早前申請酷刑免遭返請，獲發「行街紙」留港，但離港後至今年一月欲再返港，遭入境處拒絕入境。

另外，兩童母親為菲律賓籍，33歲，持香港身份證，報稱無業，有虐兒案底。三母子居住於深水埗桂林街38號惠康大廈一劏房單位，靠領取綜援過活。

昨晨九時許，該名五歲小兄長睡醒後，自行穿好校服，等候母親回家帶他上學，但房內的兩歲胞妹肚餓，小兄長遂在枱面取來蛋糕給妹妹吃，妹妹食蛋糕時感到不適，嘴邊亦沾滿蛋糕，放聲哭喊，小兄長不知所措下，也跟着哭起來，並走到窗邊呼叫媽媽，驚動街坊報警，揭發事件。

社署安排院舍照顧

社署發言人表示，該家庭為社署個案，社署社工一直提供子女照顧輔導和經濟援助。社署社工昨早獲悉事件後，已即時作出跟進。事件中兩名兒童經醫生檢查後，目前情緒穩定，身體無礙，社署亦已為他們安排院舍照顧服務。

►小兄妹分別由警員及社工抱着，離開醫院



►被獨留在家的兩歲妹妹在醫院接受治療

頒保護兒童令 社署暫照顧



有資深警官指出，昨日深水埗桂林街揭發的懷疑虐兒案，被捕母親因有虐兒案紀錄，當局好可能向法庭申請保護兒童令，如法庭頒布保護令，小兄妹會由社署暫時照顧，待當局再評估涉事家庭或監護人是否合適照顧。

據資料，香港法例213章《保護兒童及少年條例》34條《少年法庭有關監護

、看管及控制需要受照顧及保護的兒童及少年的權力》，為保護有需要的青少年及兒童，所頒布的有關監護的命令，命令內容多數為監護權的轉移。

就該條例而言，需要受照顧或保護的兒童或少年，指曾經或正受到襲擊、虐待、忽略、性侵犯；涉事的兒童或少年，即屬犯法可被檢控，最高可被判監禁十年；或循簡易程序定罪後可判處監禁三年，法官在判刑時會考慮個案不同因素而量刑。

西貢截三車 檢值逾千萬走私貨



►行動中檢獲的懷疑走私燕窩



►水警北分區人員講述反走私行動經過

【大公報訊】記者麥國良報道：水警北分區人員於前日一次反走私行動中，截獲三輛懷疑載有走私貨物的七人車及客貨車，並拘捕五名男子，共檢獲84箱擬走私返內地的貨物，當中24箱為燕窩，各重28公斤，總值約900萬港元，另外亦檢獲手機、晶片、iPad、象牙及琥珀等，總值約100萬港元，全部貨物初步估值逾一千萬元。

本周四清晨，水警北分區人員於西貢黃石碼頭，發現可疑快艇駛近，三輛車隨即駛至，車上跳出五名男子將貨物搬落該快艇，警員立即採取行動。快艇見有警員即高速向內地逃去無蹤，警方則截獲該三輛車及拘捕五名涉嫌「協助輸出未列船單貨物」的男子（20至56歲）。案件轉交海關進一步調查。



欣澳撼翻貨車 七人車四輪朝天

北大嶼山公路往九龍方向，昨日於一小時內發生兩宗交通意外。

昨日中午12時許，一輛七人車與貨車

約一小時後，在收費廣場往九龍方向亦發生私家車與貨車碰撞意外，兩宗意外共有三人受輕傷送院，受意外影響北大嶼山公路往九龍方向一度非常擠塞。

網上圖片

打劫出獄再潛港 鷹巢山「山賊」落網



【大公報訊】一名曾因行劫案入獄非法入境者，半年前出獄後被逮解出境後，疑有人「食髓知味」再次偷渡來港，並帶

備食糧埋伏藍田區山上，於過去兩個月在衛奕信徑及麥理浩徑第4段，遭操普通話男子用菜刀劫去約300元現金、兩部手提電話以及金鏈等首飾。

一名中年女子獨自在長沙灣鷹巢山行山，被持刀男劫去一部價值約1200元的手提電話，以及一個內有約350元現金及一張八達通卡的銀包。

沙田徑口路12號沙田濾水廠附近衛奕信徑第五段有行山人士被一名男子以刀指嚇及行劫，損失一批財物。

長沙灣鷹巢山自然教育徑，行山婦人及一個四人家庭，遭一名手持生果刀男子截劫，合共損失約1300元現金及三部手提電話等財物，合共總約一萬元。

被捕山賊疑涉四宗案件

經過

日期	經過
2017年2月20日	兩名分別53歲及23歲母女結伴行山，途經沙田廣源邨對開山頭麥理浩徑第四段，遭操普通話男子用菜刀劫去約300元現金、兩部手提電話以及金鏈等首飾。
2017年2月13日	一名中年女子獨自在長沙灣鷹巢山行山，被持刀男劫去一部價值約1200元的手提電話，以及一個內有約350元現金及一張八達通卡的銀包。
2017年1月26日	沙田徑口路12號沙田濾水廠附近衛奕信徑第五段有行山人士被一名男子以刀指嚇及行劫，損失一批財物。
2016年12月27日	長沙灣鷹巢山自然教育徑，行山婦人及一個四人家庭，遭一名手持生果刀男子截劫，合共損失約1300元現金及三部手提電話等財物，合共總約一萬元。

機動部隊人員搜山後，在藍田山上發現賊窩，經科學鑑證賊窩留下的證物後，鎖定目標男子。前晚探員掩至屯門區將他拘捕，檢獲一批財物及衣物，深入調查後被捕男子涉及兩宗鷹巢山行山人士被截劫案件。

藍田賊竄留證物露行蹤

涉案非法入境男子47歲，河南人，身上無證明文件，有行劫及非法入境案底，服刑至去年九月出獄後被逮解出境。警方沙田重案組黃巧怡高級督察表示，本年1月26日及2月20日，在衛奕信徑及麥理浩徑先後發生兩宗行劫山人士案，其中在上月20日的劫案，兩母女（53歲及23歲）結伴到馬鞍山郊野公園行山，至近廣源邨對開山

頭時，遭一名操普通話男子持菜刀打劫，劫走約300元現金、兩部手提電話以及金鏈等財物，賊得手後逃去，警方接報後展開追查，重案組探員與機動部隊連日搜山，終在藍田山頭發現一賊窩，檢獲利刀及食糧等證物，不排除有人匿藏山中伺機犯案，遂檢走部分證物作科學鑑證。

黃巧怡續稱，探員根據鑑證結果，鎖定該名曾犯行劫罪的男子，追查後得悉疑犯在屯門區活躍。至前晚探員掩至屯門市廣場將目標男子拘捕，在被捕男子身上搜出一隻名貴手表、現金及手機等物，正調查是否與劫案有關。昨午四時許，疑犯由探員押解到沙田濾水廠附近調查，逗留約一小時後離去。